











हरियाणा रवाना

जयपुर। अखिल भारतीय राजीव गांधी विचार मंच द्वारा विश्वस्तरीय आतंकवाद को जड़ से उखाड़ने हेतु गत 30 जनवरी को गेट वे ऑफ इंडिया मुंबई से शहीदों की याद में आयोजित श्रद्धांजलि एवं संकल्प यात्रा बांसवाड़ा, डूंगरपुर, प्रतापगढ़, उदयपुर, राजसमंद, अजमेर होती हुई 11 फरवरी की देर रात को जयपुर स्थित खासा कोठी पहुंची। गुरुवार को खासाकोठी से संकल्प यात्रा रवाना हुई। सैकड़ों गाड़ियों के काफिले के साथ यात्रा पोलोविकट्री, सिंधीकैम्प, चांदपोल, छोटी चौपड़, बडी चौपड़, जौहरी बाजार, सांगानेरी गेट, अजमेरी गेट, सवाई मानसिंह अस्पताल होती हुई नारायण सिंह सर्किल स्थित पिकसिटी प्रेस क्लब पहुंची। संकल्प यात्रा के काफिले ने जयपुर में पिछले वर्ष आतंकवादी बम विस्फोट होने वाले स्थानों पर पहुंचकर मृतकों को श्रद्धांजलि अर्पित की। यात्रा के दौरान जयपुर शहर में कई स्थानों पर कांग्रेस जनों ने काफिले का स्वागत किया। साथ 5 बजे पिकसिटी प्रेस क्लब में श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया गया जिसमें 2 मिनट का मौन रखकर आतंकवादी घटनाओं में शहीद हुए देश के नागरिकों को श्रद्धांजलि अर्पित की।

जयपाल सिंह यादव एवं आमजनता धानका आदि ने संबोधित किया।



अखिल भारतीय राजीव गांधी विचार मंच द्वारा विश्वस्तरीय आतंकवाद को जड़ से उखाड़ने के उद्देश्य से चल रही संकल्प यात्रा गुरुवार को जयपुर से हरियाणा के लिए रवाना हुई। फोटो: राष्ट्रदूत

आतंकवाद विरोधी संकल्प यात्रा निकली

जयपुर, 12 फरवरी। अखिल भारतीय राजीव गांधी विचार मंच एवं अंतरराष्ट्रीय मानव अधिकार संघ के संयुक्त तत्वावधान में मुंबई गेटवे ऑफ इंडिया से रवाना हुई आतंकवाद विरोधी संकल्प यात्रा का रथ आज शहर के प्रमुख बाजारों से निकला। राष्ट्रपिता महात्मा गांधी, इन्दिरा गांधी, राजीव गांधी और आतंकवादियों की गोलियों का शिकार हुए शहीद पुलिस अधिकारियों के चित्रों से सज्जित आतंकवादी विरोधी संकल्प यात्रा का रथ कल जयपुर में खासा कोठी पहुंचा था। यहां से आज दोपहर बाद रवाना होकर सिन्धी कैम्प, चांदपोल, छोटी चौपड़, जौहरी बाजार, सांगानेरी गेट, अजमेरी गेट, सवाई मानसिंह अस्पताल होते हुए पिकसिटी प्रेस क्लब

पिकसिटी प्रेस क्लब में श्रद्धांजलि सभा



पहुंचा। जहां शाम को आतंकवाद में शहीद हुए शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित कर जनसभा आयोजित की गई। इस अवसर पर मंच के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रमोद त्यागी, मानव अधिकार संघ के अध्यक्ष डेविड राज, शहर कांग्रेस अध्यक्ष सलीम कानपजी, आर. आर. तिवाड़ी, शहर प्रवक्ता हाजी शाहिद मोहम्मद, जगमोहन जसोरिया, बाबा रियानुद्दीन, रामफूल मीणा सहित सभी ब्लॉक अध्यक्षों ने श्रद्धांजलि अर्पित की और आतंकवाद को देश में आतंकवाद को जड़ से उखाड़ फेंकने का संकल्प लिया। इसके बाद यह यात्रा हरियाणा के लिए रवाना प्रस्थान कर गई। यहां विभिन्न स्थानों पर होती हुई यह यात्रा पन्द्रह फरवरी को दिल्ली वीर भूमि पहुंचकर विसर्जित होगी।



आतंकवाद विरोधी संकल्प यात्रा जयपुर पहुंची

जयपुर, 12 फरवरी (कासं)। अखिल भारतीय राजीव गांधी विचार मंच की ओर से विश्वस्तरीय आतंकवाद को जड़ से उखाड़ने के लिए महात्मा गांधी की पुण्यतिथी पर गटवे ऑफ इंडिया से रवाना हुई आतंकवाद विरोधी संकल्प यात्रा गुरुवार को जयपुर पहुंची।

अखिल भारतीय राजीव गांधी विचार मंच की ओर से आयोजित यह यात्रा बांसवाड़ा, डूंगरपुर, उदयपुर, अजमेर होती हुई गुरुवार दोपहर जयपुर के खासा कोठी पहुंची।

यहां से चलकर सिंधी कैम्प, चांदपोल, छोटी चौपड़, बड़ी चौपड़, जौहरी बाजार, सांगानेरी गेट, अजमेरी गेट होते हुए सवाई मानसिंह चिकित्सालय से नारायणसिंह सर्किल स्थित पिकसिटी प्रेस क्लब पहुंची।

जहां शहर के कांग्रेसजनों और सामाजिक संगठनों से जुड़े कार्यकर्ताओं ने यात्रा का स्वागत किया। इसके बाद यात्रा को हरियाणा के लिए हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया गया।

एकजुटता का संदेश

मेट्रो संवाददाता
जयपुर, 11 फरवरी। आतंकवाद के विरोध में लोगों को एकजुटता का संदेश देते हुए शहीद दिवस पर मुम्बई से रवाना हुई वाहन रैली बुधवार शाम जयपुर पहुंची।

स्टेशन रोड स्थित खासाकोठी में रैली का स्वागत किया गया। अन्तरराष्ट्रीय मानव अधिकार संघ व

आतंकवाद के खिलाफ संकल्प यात्रा 12 को आएगी जयपुर

जयपुर, 8 फरवरी (कासं)। अखिल भारतीय राजीव गांधी विचार मंच की ओर से आतंकवाद के खिलाफ तीस जनवरी को गेटवे ऑफ इंडिया मुम्बई से नई दिल्ली तक आतंकवाद के खिलाफ शुरु की गई संकल्प यात्रा 12 फरवरी को जयपुर पहुंच रही है। यात्रा का नेतृत्व संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रमोद त्यागी कर रहे हैं। प्रदेश में संकल्प यात्रा सोमवार को बांसवाड़ा, कुशलगढ़, डूंगरपुर, प्रतापगढ़, 10 फरवरी को उदयपुर, राजसमंद, बेवार, 11 फरवरी को अजमेर, ब्यावर व दूदू होते हुए 12 फरवरी को जयपुर पहुंचेगी। इस दिन शाम 5 बजे पिकसिटी प्रेस क्लब पर जनसभा व आतंकवाद में शहीद हुए नागरिकों को श्रद्धांजलि दी जाएगी। इस सभा के मुख्य अतिथि एआईसीसी के सचिव अनिल दुरानी, प्रदेश कांग्रेस के कार्यकारी अध्यक्ष परसराम मोरदिया, परिवहन मंत्री वृजकिशोर शर्मा, हिण्डौन विधायक भरोसीलाल जाटव, राजीव मंच के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रमोद त्यागी, अन्तरराष्ट्रीय मानव अधिकारी संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष डेविड रज सहित विधायक, प्रदेश कांग्रेस के पदाधिकारी और अनेक गणमान्य नागरिक मौजूद रहेंगे। शाम 6 बजे संकल्प यात्रा को मुख्य अतिथि द्वारा हरियाणा के लिए रवाना किया जाएगा।

संकल्प यात्रा बारह को जयपुर में

जयपुर (कासं)। राजस्थान में नागरिकों को श्रद्धांजलि प्रदान की जाएगी। इस अवसर पर जनसभा एवं यात्रा 12 फरवरी को जयपुर पहुंचेगी। श्रद्धांजलि सभा में मुख्य अतिथि अखिल भारतीय राजीव गांधी विचार अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के मंच कांग्रेस के सचिव अनिल दुरानी, प्रदेशाध्यक्ष राजीव आज रवाना होगी राजस्थान प्रदेश कांग्रेस शुक्ला ने बताया कि मंच की ओर से राजस्थान में कल से प्रवेश करने वाली संकल्प यात्रा प्रतापगढ़ 10 फरवरी को उदयपुर, राजसमंद, बेवार, 11 फरवरी को अजमेर, ब्यावर दूदू होती हुई 12 फरवरी को जयपुर में प्रवेश करेगी। उन्होंने बताया कि जयपुर में शाम 5 बजे पिकसिटी प्रेस क्लब नारायण सिंह सर्किल पर जनसभा एवं आतंकवाद में शहीद हुए राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के कार्यकारी अध्यक्ष परसराम मोरदिया, परिवहन एवं संस्कृत शिक्षामंत्री वृजकिशोर शर्मा, हिण्डौन विधायक भरोसी संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रमोद त्यागी, अन्तरराष्ट्रीय मानव अधिकारी संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष, डेविड राज सहित विधायकगण, राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के पदाधिकारी एवं गणमान्य लोग उपस्थित रहेंगे।

संकल्प यात्रा 12 को जयपुर पहुंचेगी

अखिल भारतीय राजीव गांधी विचार मंच की ओर से चलाई जा रही संकल्प यात्रा 9 फरवरी को बांसवाड़ा में प्रवेश करेगी। इसके बाद डूंगरपुर, प्रतापगढ़, उदयपुर, राजसमंद, ब्यावर, अजमेर, दूदू होते हुए 12 फरवरी को जयपुर पहुंचेगी। प्रदेश अध्यक्ष राजीव शुक्ला ने बताया कि यात्रा के जयपुर पहुंचने पर पिकसिटी प्रेस क्लब में आतंकवाद में शहीद नागरिकों को याद किया जाएगा। मुख्य अतिथि अखिल भारतीय कांग्रेस के सचिव अनिल दुरानी, प्रदेश कांग्रेस के कार्यकारी अध्यक्ष परसराम मोरदिया होंगे।

आतंकवाद विरोधी संकल्प यात्रा का स्वागत



■ कांग्रेस की आतंकवाद विरोधी संकल्प यात्रा का चेटक सर्किल पर स्वागत करते कांग्रेसी।

नगर संवाददाता . उदयपुर
कांग्रेस की आतंकवाद विरोधी संकल्प यात्रा के दो सदस्य मंगलवार को उदयपुर पहुंचे। चेटक सर्किल स्थित पार्टी कार्यालय में स्वागत के बाद वे अजमेर प्रस्थान कर गए। संकल्प यात्रा के अध्यक्ष प्रमोद त्यागी एवं संस्थापक अध्यक्ष डेविड राज का स्वागत किया गया। 30 जनवरी को यह यात्रा मुंबई स्थित गेट-वे ऑफ इंडिया से खाना हुई थी। 15 फरवरी को यह यात्रा दिल्ली में पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी के समाधि स्थल पर संपन्न होगी।